

サテライトオフィスのご案内

かがわ就職・移住サポートセンターでは、香川県へのUJIターン就職を希望する 大学生等を支援するために、大阪エリアにサテライトオフィスを設置しています。 県外にいながら、香川県の求人情報を収集できるほか、就職セミナーや個別相談が受けられます。

UJIターン就職プレセミナー(全4回シリーズ)

3月の就活のスタートに向けて、これから準備を行う学生をサポートするプログラム。 香川県の企業研究や自己分析など、2月までの4回シリーズで、香川県へのUJIターン就職の 準備ができます。全ての回に参加すれば、自信を持って就活できます! ※セミナー終了後、希望者には個別相談を実施します。

対象者

主に2018年3月以降卒業予定の大学・短期大学・高等専門学校・専修学校等の学生で、 香川県へのUJIターン就職を希望している方

定員

各コース12名(先着順)

参加料

無料

実施場所

大阪: サテライトオフィス内

東京:東京オフィス(中国·四国UIターンセンター) ※裏面参照

個別相談

香川県の求人情報の提供をはじめ、エントリーシートや面接対策の指導、 キャリアカウンセリング等のサポートが受けられます。 ※個別相談はセミナー日以外でも常時受け付けております(予約制)。 <u>3</u>st.

自己PR対策 〜伝える技術を身につけよう

なぜ香川で働くのか?

~「香川 |で働く魅力とは~

香川の企業を知ろう!①

香川の企業を知ろう!②

~隠れた優良企業を紹介~

| 4st. | テーマ 模擬面接 ~備えあれば憂いなし!~

※各回共通プログラム…香川の企業研究

セミナー概要

東京 大阪 12月10日(±) 16:30~19:00 15:30~18:00 12月15日(木) 16:30~19:00 15:30~18:00 2月 9日(木) 16:30~19:00 15:30~18:00 2月16日(木) 16:30~19:00 15:30~18:00

この事業は、香川県の「かがわ就職・移住サポートセンターサテライト事業」をクリエアナブキが受託し、実施するものです。

CRIEクリエアナブキ

高松オフィス TEL.087-822-8896

http://www.crie.co.jp/kagawa-sate/

かがやくけん、かがわけん。

香川県政策部地域活力推進課 かがわ就職・移住サポートセンター TEL.087-832-3900



東京オフィス(中国・四国UIターンセンター)



アクセス/各線渋谷駅より徒歩3分

■お問い合わせ先(クリエアナブキ東京オフィス)

☎0120-26-7676 FAX:03-6451-1508

サテライト大阪オフィス



大阪市北区西天満4-14-3 リゾートトラスト御堂筋ビル10F

アクセス/各線梅田駅·淀屋橋駅·JR大阪駅より

■お問い合わせ先

☎06-6367-5654 FAX:06-6367-5696

平成27年度セミナ-参加者の声

- ●香川の優良企業を紹介して 頂けたことと、自己分析の 重要性を実感しました。
- 自己PRのグループワーク で、他の人の自己PRを聞く ことで、自分の改善点に 気づくことが出来てとても ためになりました。
- ●面接時のコツや役立つ方法 が分かりました。
- ●面接練習で、面接する側と される側の両面を見ること が出来たので、自分の悪い ところを知ることができま した。

セミナーのお申込み、お問い合わせは、以下のいずれかの方法でお願いします。

- 申し込み(http://www.kagawalife.jp/seminar/?kagawa_status=1) 「かがわ暮(ぐ)らし」の「移住交流フェア・セミナー」

- ▶ 下記お申込み欄にご記入の上、各会場担当オフィス宛にFAX
 - ●東京オフィス(中国・四国UIターンセンター)…03-6451-1508 ●大阪オフィス…06-6367-5696
- 各会場担当オフィス宛にTEL
 - ●東京オフィス(中国・四国UIターンセンター)…0120-26-7676 ●大阪オフィス…06-6367-5654
- ▶ E-MAIL(u-turn@crie.co.ip)まで



UJIターン就職プレセミナーのお申込み

下記申込書にご記入後、FAXして下さい。

申込エリア (○をして下さい)

東京 大阪

4回すべて 12月10日 12月16日 2月10日 2月17日

[4回すべて] [12月10日] [12月15日] [2月 9日] [2月16日]

個別相談の申込み

する ・しない

申込書欄

名 氏

年齢

性別 男 ・女

Ŧ 住 所

電話番号 () メールアドレス

学校名

学部学科

卒業見込み

月

【個人情報取得の同意】

同意する

ご記入頂いた個人情報は「かがわ就職・移住サポートセンターサテライト事業」によるイベントの開催・運営を目的として利用し、その目的以外には使用いたしません。 なお、本様式にて個人情報取得のご同意を頂けない場合および記入漏れがある場合には、本イベントには参加できない場合がございますので予めご了承ください。

就職 情報



移住 情報 かがわ移住ポータルサイト